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Zastupitelé rozhodli o podpoře sportu, nákupu pozemků i dalším rozvoji města
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Karvinští zastupitelé schválili na svém zasedání několik důležitých bodů, které se přímo dotknou každodenního života ve městě. Rozhodli o podpoře sportu, nákupu dalších pozemků u rekreační oblasti Karvinského moře i o krocích, které mají Karvinou dál rozvíjet. V programu se schvalovaly také majetkoprávní vztahy projektu Eden Silesia, na němž město spolupracuje se Slezskou univerzitou v Opavě a Moravskoslezským krajem.
 
„Majetkoprávní vztahy jsou nutné k tomu, aby Slezská univerzita mohla požádat o dotaci na pořízení projektové dokumentace včetně stavebního povolení upraveného konceptu,“ vysvětlil náměstek primátora Lukáš Raszyk (SOCDEM).
 
Původně plánovaný rozsáhlý záměr se z časových a administrativních důvodů nepodařilo realizovat, proto se projekt posunul do upravené, reálnější podoby.
 
Zastupitelé zároveň schválili nákup dalších pozemků v lokalitě Darkov, což umožní rozšířit parkovací kapacity u Karvinského moře. Cílem je zlepšit dostupnost této čím dál vyhledávanější rekreační oblasti a zvýšit komfort jejích návštěvníků.
 
„Jsem rád, že se nám podařilo kromě společnosti DIAMO dohodnout také s firmou Asental a vykoupit další část pozemků poblíž Karvinského moře. Díky tomu může být parkoviště větší a lépe zvládne vysokou návštěvnost této oblíbené lokality,“ uvedl primátor Karviné Jan Wolf (SOCDEM).
 
Město Karviná bude i v roce 2026 výrazně podporovat sportovní aktivity. Zastupitelé schválili rozdělení dotací v celkové výši 6,7 milionu korun, které směřují především do klubů pracujících s dětmi a mládeží, tedy tam, kde má sport dlouhodobý přínos, ale také na zajištění provozu sportovišť a sportovních hal. Podporu získají například volejbalisté, hokejisté, fotbalisté, házenkáři, plavci, stolní tenisté, judisté, boxeři, krasobruslaři, šachisté nebo atleti.
 
„Podporujeme sportovní kluby, které dlouhodobě a kvalitě pracují, rozvíjejí talent a podporují aktivní životní styl napříč generacemi. Sport vnímáme jako důležitou součást života ve městě,“ uvedl náměstek primátora Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).
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